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JleMOHCTpPallMOHHBI BAPUAHT
KOHTPOJIbHO-U3MEPUTEIbHbIX MATEPHAJIOB
JlJISl IPOBeJeHUsl IPOMEKYTOYHOM aTTecTAlMKI
1o MaTeMaTHKe B 9 KJjacce

1. Nonb3yacb onucaHUem, onpeaenmTe, Kakumm undpamm Ha naaHe o6o3HaYeHbl AepeBHU. B oTBeT 3anuwuTe
noc/eA0BaTeNbHOCTb YeTbIPEX Lnbp 6e3 npobenos, 3anaTbiX U APYrMX A0NOSHUTEbHbIX CUMBOJIOB.

[epeBHu | BaHioTuHO | foptoHOBO | Eropka [ unanHo

Lndpoi

Ha pucyHKe M306parkEH niaH ce/ibCKOM MECTHOCTH.

TaHA Ha NETHMX KaHUKYax NPUE3KAET B rOCTU K AeAyLIKe B AepeBHI0O AHTOHOBKa (Ha nnaHe obo3HaveHa umdpon 1).
B KOHUe KaHMKyA AeayLlika Ha MawnHe cobupaeTtca oTBe3TM TaHIo Ha aBTODYCHYHO CTAHUMIO, KOTOpasa Haxo4uTcA B
nepesHe borgaHoBo. M3 AHTOHOBKM B BorgaHoBO MOXKHO MpoexaTb Mo NPOCENOYHOM Aopore MUMO PeKn. EcTb
ApYyroi nyTb — MO Wocce A0 AePEBHU BaHIOTMHO, rae HyXKHO NOBEPHYTb NO4 NPAMbIM YI/IOM HAfIEBO Ha Apyroe
wocce, Beayuee B boraaHoso. TpeTuin MapLipyT NPOXOAUT MO NPOCENOYHOM AOPOre MMMO Npyaa 40 AepPeBHU
OplOHOBO, rAe MOXKHO CBEPHYTb Ha Wocce A0 borgaHoBo. YeTBEPTLIN MapLUPYT NPOJeraeT Nno Wwocce A0 AePEBHM
JonomuHo, ot lonomuHo A0 NoptoHOBO MO NPOCEIOYHOM A0POre MUMO KOHIOLWHKM U oT FoptoHOBO A0 borgaHoBo no
wocce. EWEé ogmMH mapLipyT NpoxoauT Mo Lwocce A0 AepeBHU EropKa, no npocénoyHoi gopore MMMO KOHIOLWHU OT
Eropku oo MunmHo n no wocce ot KmnamnHo go borgaHoso.

LLlocce 1 npocénoyHble goporu 0bpasyroT NPAMOYro/bHbIE TPEYFONbHUKMN.
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Mo wocce TaHA ¢ AeAyLKOW eayT CO CKOPOCTbIO 50 KM/4, a No NPOCENOYHBIM A0POram — CO CKOPOCTbio 30 Km/u.
PaccroaHue oT AHTOHOBKM A0 [JONOMUHO paBHO 12 Km, oT JJonomnHo ao Eropku — 4 km, oT Eropkn go BaHOTMHO —
12 km, oT loptoHOBO A0 BaHOTMHO — 15 Km, OT BaHOTHMHO A0 KuanHo — 9 Km, a ot *KunmHo ao borgaHoso — 12 km.

2. HaliauTe pacctosiHue oT AHTOHOBKM 40 Eropku no wocce. OTBET galiTe B KUNOMETPaX.

3. Hanaute pacctoaHue oT Eropku go MuanHo no npamoii. OTBeT gaiTe B KUJIOMETPaAX.



4. CKONbKO MWHYT 3aTpaTAT Ha gopory TaHAa ¢ aeaylWwKoi us AHTOHOBKM B borgaHoBo, ecnum noeayt MUMO Npyaa
yepes [OptOHOBO?

5.3a KaKoe HauMeHblLee KOANYECTBO MUHYT TaHA C AeAyLKOM MoryT obpaTbcsa u3 Eropku B -unmHo?

6. HalignTe 3HauyeHWe BblparkeHuA 1

L1
18~ 20

34,
Kakoe u3 cneyowmx YNCcen 3akNioHeHo mexay yncnamm 16 n 15°

B omeseme ykaxcume HoMep NpasusbHO20 8apUAHMA.

1)0,1 2)0,2 3)0,3 4)0,4

8.

HalauTe 3HaueHwe BbipaxeHns v/2 - 45 -1/10.

9.

HaliguTe KOpHUM ypaBHeHUA x*+7 = 8.

Ecnu KopHeli HecKosnbKo, 3anuwiume ux 8 omeem 6e3 npobesnos 8 nopsadKe 803pACMAHUS.

10. Ha ak3ameHe 20 6unetos, Ceprei He Bblyuynn 3 U3 HMX. HaliguTe BEpOATHOCTb TOTO, YTO emMy NonaaeTcs
Bbly4€HHbIN buner.

11.

Ha pucyHKe n3o6paxeHbl rpadukmn dyHKUMIA Buaa Y — kx+ b. YcTaHOBMTE COOTBETCTBUE MEXKAY 3HAKaMM
KoaddpuumeHToB k 1 b 1 rpadmKkammn GyHKUNN.

KO3 dULUMEHTDI
nk>0,6>0 gk>0b<0 gk<0,b>0

rPA®UKU
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3anuwuTe B oTBET LI,M(I)pr, Pacnoa0XunB UX B NopAaKe, COOTBETCTBYHOLWEM 6YKBaMZ

A b B

12. Y106bI NepeBecTM 3HaYeHNe TemnepaTypbl Mo WKane Lenbcua B wkany dapeHreiita, nosib3yoTca
dopmynoii tr = 1,8t + 32, rae tc — TemnepaTypa B rpagycax Llenbcus, tr — Temnepatypa B rpagycax ®apeHrenTa.
CKonbKMM rpagycam no wKane dapeHrenTa cooTseTcTBYeT —25 rpagycos no wkane Llenbcua?

13.
PewwuTe cncremy HepaseHcTB | x > —1,
3—x>0.
Ha Kakom pucyHKe n306pakeHO MHOKECTBO €€ pelleHuin?

B omeeme yKkaxcume Homep npagusnsHoO20 sapuaHma.

1) 2)

4)

3) cucTema He UMeeT pelleHu

=y



14. Kaxaplii aeHb 601bHOM 3aparkaeT YETbIPEX YEOBEK, KaXKabIi U3 KOTOPbIX, HAYMHAA CO CEAYIOLLEro OHA,
KaXk4bll AeHb TaKXKe 3apakaeT HOBbIX YETbIPEX M TaK ganee. bonesHb gnntca 14 gHeir. B nepBblit AeHb MecsaLa B
ropoa N npuexan 3aboneBLmnii rpaxkaaHuH K, 1 B 370 e AeHb OH 3apa3usl YeTbIpeX YeNoBeK. B Kakoi aeHb cTaHeT
3125 3aboneBwnx? (B oTBETE YKAKNUTE TONILKO YNCIIO.)

15.
Ly
-
/ 1
L~
A M 5 Ha npamoii AB B3aTa Touka M. Jlyy MD — 6uccektpuca yrna CMB. U3BecTHO, 4To

£DMC = 16°. Hangute yron CMA. OTBeT AaiTe B rpagycax.

16.

B oKkpy»kHOCTU c ueHTpom O AC u BD — anameTtpbl. LleHTpanbHbI yron AOD paseH 86°. HalnanTe BNMUCAHHbIM
yron ACB. OTBeT gaiTe B rpagycax.

17.

MepumeTp pomba paseH 60, a oanH 13 yrnos paseH 30°. Hallante naowaab pomba.

18.

Ha KknetyaTon bymare c pasmepom Knetku 1x1 nsobpaxkén napannenorpamm. Hainagure ero naowaap.
19.

Kakue 13 cneayowmx yTBepXKaAeHUA BEPHbI?

1. ﬂ,I'IVIHa TMNOTEeHY3bl NPAMOYIro/ibHOIO TPEeyroJibHMKa meHblle Cymmbl AJ/IMH ero KaTteTos.

2. Ecnvi TOUKa 1eXkuT Ha BUcceKTpuce yrna, To OHa paBHoyAaseHa OT CTOPOH 3TOro yraa.

3. Ecam AmMaroHanu napaniesorpamma pasHbl, TO 3TOT NapasiiefiorpaMm ABAAETCA POMBOM.

B omeem 3anuwume HoMepa 8blbpaHHbIX ymeeprcoeHuli 6e3 npobenos, 3anamsix U Opyaux 00rnoAHUMebHbIX
cuMeos08.



20.

PewwuTe cuctemy ypaBHeHun | Sx+y = —13,
x> —I—y2 =13.

21. UmeeTca aBa cnnasa € pas3HbIM coaepKaHuem meau: B nepsom cogepxutca 70%, a so sTopom — 40% megu. B
KaKOM OTHOLUEHUM HaZ0 B3ATb NEPBbLIN M BTOPOM CN/aBbl, YTOObI MOYYNTb U3 HUX HOBbLIN CMaB, cogepalmin 50%
meamn?

22.
MocTpoiite rpadmK GyHKLUK
- X g _]7

X

y=
x2—4x, x>—1.

W onpeaennTe, NPy KakMx 3HaYeHUsX ¢ NpaAmas y==c b6yaeT nepecekaTb NOCTPOEHHbIN FPad UK B TPEX TOYKAX.

23. OKpY*KHOCTb NpoxoauT Yepes BepLmnHbl A n C TpeyronbHnKa ABC v nepecekaeT ero ctopoHbl AB n BCB
Toukax K n E cootBeTcTBEHHO. OTpeskun AE n CK nepneHanKkynapHol. Hangute £KCB, ecnn LABC = 20°.

24, OcHoBaHuA BC n AD Tpaneunun ABCD paBHbl cooTBeTCTBEHHO 4,5 1 18, BD = 9. [loKaxkute, 4To
TpeyronbHWku CBD v BDA nofo6HbI.

25.CepeanHa M cTopoHbl AD BbINYKA0ro YeTbIPEXYrosibHNUKa paBHOYAaIeHa OT BCex ero BeplunH. Hanaute AD,
ecnm BC =19, a yrabl B 1 C 4yeTbIpéXyronbHUKa paBHbl COOTBETCTBEHHO 95° 1 115°.



